

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

29 сентября спектаклем по пьесе Ф. Шиллера «Коварство и любовь» (режиссер-постановщик Ю. Тамерьян) открылся 45 сезон в драматическом театре им. А. С. Пушкина.

От имени общественности города коллектив поздравил заместитель председателя горисполкома Б. И. Аверин.

С ответным словом выступил главный режиссер театра Ю. А. Тамерьян. Он рассказал о творческих планах театра на сезон 1976—1977 года, познакомил зрителей с новыми актерами, которыми пополнился состав труппы.

Е. ТКАЧЕВА.

1976, 10 окт.
Магнитогорский Рабочий
г. Магнитогорск